



NIL MEDIVM EST

Nil medium est (nu există cale de mijloc) reprezintă o afirmaţie predominant vizuală din discursul conceptual al proiectului UMAN.

Proiectul UMAN funcţionează ca un binom alcătuit din două componente de importanţă majoră: o premisă concretă-OMAGIU NEPUTINŢEI şi o concluzie corectiv-utopică –OMODROMUL.

Premisa –OMAGIU NEPUTINŢEI este construită dintr-o serie de expuneri, cum este şi cea de faţă-NIL MEDIUN EST, prima desfăşurîndu-se în 2002 la galeria Orizont-DECADEREA.

Scopul primar al semnalelor vizuale intermitente ce formează premisa proiectului UMAN este de a permanentiza cultivarea senzaţiei de alertă precum şi activarea sentimentului de nesiguranţă atît la nivel individual cît şi colectiv.

În orice demonstraţie, pentru a ajunge la o concluzie satisfăcătoare se pleacă de la o premisă consistentă. Aceasta este şi intenţia actualei expuneri: articularea într-o formulă secvenţială şi serială a cinci indicii – cinci afirmaţii în latină (o limbă “moartă”) – dintre care una se repetă în mod obsesiv: NIL MEDIUM EST.

Astfel citirea lor în ordine, parcurgîndu-le în sens trigonometric, ar fi:

1. NIL MEDIUM EST (nu există cale de mijloc).

2. AD PERPETUAM REI MEMORIAM (spre veşnica aducere aminte).

3. CUI BONO ? (în interesul cui?).

4. USQUE AD FINEM (pînă la capăt).

5. NIL MEDIUM EST.

6. AB ABSURDO (prin absurd).

7. NIL MEDIUM EST.

Afirmaţia “nu există cale de mijloc” se constituie într-o asumare a neputinţei umane cu uşurinţa şi comoditatea tipică colectivităţilor damnate, care datorită accelerării degradării interioare şi profunde capitulează necondiţionat şi ireversibil. Verbul “a exista” se învecinează circumstanţial cu “a parazita”, “a mima”, “a distruge”, “a respinge” etc.

 Negaţia din titlu nu presupune doar indicarea unei direcţii ci semnifică în acelaşi timp actualizarea în timp real a unei funcţii latente, dar permanente a complexului UMAN.
